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1.Нормативні документи 

Освітня програма закладу складена на основі Освітньої програми (далі – 

Програма) науково-педагогічного проєкту «Інтелект України». Програма 

розроблена на основі Державного стандарту базової середньої освіти (далі – 

Державний стандарт), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 30 вересня 2020 р. № 898 згідно з вимогами, передбаченими статтею 11 

Закону України «Про повну загальну середню освіту». 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту» базова середня освіта в Проєкті як другий рівень повної загальної 

середньої освіти забезпечує наступність із початковою освітою і передбачає 

виконання учнем вимог до результатів навчання, визначених державним 

стандартом базової середньої освіти, а також готовність дитини до навчання на 

наступному рівні (Закони України «Про освіту», стаття 10, «Про повну загальну 

середню освіту», стаття 4). 

Освітня програма базової школи (далі — Програма) науково- 

педагогічного проєкту «Інтелект України» (далі — Проєкт) адаптаційного 

циклу (5–6-ті класи) застосовується для закладів загальної середньої освіти з 

навчанням українською мовою.  

Програма впроваджується поетапно, починаючи з 2022/23 навчального 

року.  

2. Тип закладу 

Спеціалізована школа № 80 Печерського району м. Києва – це заклад 

загальної середньої освіти з навчанням українською мовою та поглибленим 

вивченням англійської мови. 

Навчальні заняття для учнів 5-6-х класів організовуються за семестровою 

системою: 

І семестр - з 01 вересня по 22 грудня 2023 року; 

ІІ семестр - з 08 січня по 31 травня 2024 року.  

    Останній навчальний день 31 травня 2024 року. Компенсаторні заняття та 

атестація триватимуть до 28 червня 2024р. 

Канікули проводяться в терміни:  



осінні – з 23 жовтня по 29 жовтня 2023 року 

зимові – з 25 грудня 2023 року по 7 січня 2024 року 

весняні – з 25 березня по 31 березня 2024 року 

 Навчальні екскурсії та навчальна практика проводяться протягом року 

згідно додатку до листа МОН України від 06.02.2008 №1/9-61 «Методичні 

рекомендації щодо організації навчально-виховного процесу під час проведення 

навчальних екскурсій та навчальної практики учнів загальноосвітніх 

навчальних 

Робота спеціалізованої школи №80 Печерського району м. Києва 

відповідно до рішення військової цивільної адміністрації з урахуванням думки 

батьків у безпечному освітньому середовищу організована у очному форматі, 

передбачивши інституційну та індивідуальну форми здобуття освіти 

(екстернатну, сімейну, педагогічний патронаж) у зв’язку з наявністю у закладі 

освіти найпростішого укриття. Форма організації освітнього процесу може 

змінюватися впродовж навчального року в залежності від безпекової ситуації в 

місті Києві. 

З метою оптимізації освітнього процесу встановлений розклад дзвінків 

для 6 класу з перервами по 10 хвилин  та перервою – 25 хвилин. Відповідно до 

санітарного регламенту тривалість занять у 6  класі – 45 хвилин.  

Розклад дзвінків: 

       0. 8:10-08:55 (5) 

      1. 09:00-09:45 (10) 

      2. 09:55-10:40 (10) 

      3. 10:50-11:35 (10) 

      4. 11:45-12:30 (25) 

      5. 12:55-13:40 (10) 

      6. 13:50-14:35 (10) 

      7. 14:45-15:30 (5) 

      8. 15:35-16:20. 

В умовах правового режиму воєнного стану під час оголошення 

повітряної тривоги чи надзвичайної ситуації всі учасники освітнього процесу 



здійснюють та дотримуються заходів цивільного захисту відповідно до 

розроблених алгоритмів. 

Під час сигналу цивільного захисту «УВАГА BCIM!», а саме: почувши 

сигнал цивільного захисту, усі учасники освітнього процесу повинні негайно 

залишити навчальні кабінети та пройти в тимчасове укриття, яке обладнане в 

підвальному приміщенні  закладу відповідно до затвердженого алгоритму. 

Під час повітряної тривоги входи відчинені для безперешкодного 

доступу громадян до закладу освіти. Після відвідування укриття сторонніми 

особами здійснюється огляд приміщення та території закладу освіти. У разi 

знаходження сторонніх підозрілих предметів слід інформувати ДСНС та 

Національну поліцію. Доступ учасників освітнього процесу до закладу 

здійснюється  виключно після огляду приміщень та території. 

 

3. Вимоги до осіб, які можуть навчатися за Програмою  

Зарахування (переведення) учнів до проєктного класу відбувається 

відповідно до чинного законодавства.  

Навчання за Програмою можуть розпочати (продовжити) учні, які на 

момент зарахування (переведення) до закладу загальної середньої освіти, що 

забезпечує здобуття другого рівня повної загальної середньої освіти, досягли 

результатів навчання, визначених у Державному стандарті початкової освіти, 

що підтверджено відповідним документом (свідоцтвом досягнень, свідоцтвом 

про здобуття початкової освіти).  

До здобуття другого рівня повної загальної середньої освіти адаптаційного 

циклу (5–6-ті класи) в Проєкті допускаються переважно учні, які здобували 

початкову освіту в Проєкті. На бажання батьків (або осіб, які їх замінюють) та 

при наявності вільних місць можливим є перехід (вступ) учня/учениці з класів, 

які працюють не за освітньою програмою науково-педагогічного проєкту 

«Інтелект України», до проєктних класів. У кожному індивідуальному випадку 

рішення приймає адміністрація закладу загальної середньої освіти. 

Адміністрація закладу організовує проведення діагностичної перевірки рівня 

навчальних досягнень таких учнів. Діагностична перевірка проводиться з 



математики (письмово) та іноземної мови (усно та письмово). Для проведення 

діагностичної перевірки наказом керівника закладу освіти створюється комісія, 

затверджуються склад комісії (голова та члени комісії), графік проведення й 

діагностичні завдання з математики та іноземної мови. За результатами 

діагностичної перевірки висновки комісії оформлюються в протоколі. 

Зарахованим (переведеним) може бути учень / учениця, у якого(ї) діагностична 

перевірка виявила рівень навчальних досягнень не нижче достатнього з обох 

предметів. Якщо кількість бажаючих перевищує кількість вільних місць, то 

зарахованим / переведеним буде учень / учениця, який(а) набрав(ла) більшу 

суму балів під час діагностичної перевірки. На підставі висновків комісії 

рішення про зарахування (переведення) учня / учениці приймає керівник 

закладу освіти.  

4. Цілі освітньої програми 

Цілями базової середньої освіти в Проєкті визнано всебічний розвиток 

дитини, її талантів, здібностей, компетентностей і наскрізних умінь відповідно 

до вікових та індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, 

формування цінностей, розвиток самостійності, творчості й допитливості. 

Зазначені цілі досягаються через модернізацію базової середньої освіти в 

Проєкті на засадах компетентнісного підходу, концептуальною метою якого є 

становлення учня як суб’єкта життєдіяльності завдяки сформованості системи 

взаємопов’язаних ключових, загальнопредметних і предметних 

компетентностей.  

Компетентність трактуємо відповідно до Закону України «Про освіту» 

(стаття 1) як інтегровану якість особистості, що є динамічною комбінацією 

знань, умінь, навичок, способів мислення, поглядів, цінностей, інших особистих 

якостей і визначає здатність особи успішно соціалізуватися, провадити 

професійну та / або подальшу навчальну діяльність. Концептуальними засадами 

досягнення цілей базової середньої освіти в Проєкті є основні положення 

компетентнісного й особистісно-діяльнісного підходів. 



5. Навчальний план закладу освіти 

Відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти формування 

в учнів проєктних класів ключових, загальнопредметних і предметних 

компетентностей здійснюється за такими освітніми галузями: 

1) мовно-літературна; 

2) математична; 

3) природнича; 

4) технологічна; 

5) інформатична; 

6) соціальна і здоров’язбережувальна; 

7) громадянська та історична; 

8) мистецька; 

9) фізкультурна. 

Навчальний план до Програми  розроблено на основі Базового навчального 

плану для закладів загальної середньої освіти з українською мовою навчання 

Державного стандарту та містить:  

- перелік предметів та інтегрованих курсів для реалізації кожної освітньої 

галузі, а також перелік міжгалузевих інтегрованих курсів;  

- розподіл навчального навантаження за роками навчання між навчальними 

предметами (інтегрованими курсами), обов’язковими для вивчення;  

- додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, курсів за 

вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять.  

Мета і завдання мовно-літературної освітньої галузі (українська мова, 

українська література, зарубіжна література (у перекладі українською мовою)) 

реалізуються через навчальні предмети «Українська мова» (4 год/тижд.), 

«Українська література» (2 год/тижд.), «Зарубіжна література» (1,5 год/тижд.).  

Іншомовна освіта як органічна складова мовно-літературної освітньої 

галузі представлена навчальним предметом «Іноземна мова» (5 год/тижд.) 

Мета і завдання математичної освітньої галузі реалізуються через 

навчальний предмет «Математика» (6 год/тижд.).  



Мета і завдання природничої освітньої галузі реалізуються через 

інтегровані курси «Пізнаємо природу. Моя планета Земля» ( 2 год/тижд.), який 

є пропедевтичним для вивчення системних курсів біології у 7–9-х класах і 

географії у 6–9-х класах, та «Пізнаємо природу. Твої фізичні відкриття» (1 

год/тижд.), який є пропедевтичним для курсів фізики та хімії у 7–9-х класах, та 

навчальний предмет «Географія» (2 год/тижд.).  

Мета і завдання соціальної і здоров’язбережувальної освітньої галузі 

реалізуються через інтегрований курс «Навчаємося разом» (1 год/тижд.). У 

межах курсу «Навчаємося разом» інтегрується матеріал навчальних курсів 

морального спрямування та курсу «Здоров’я, безпека та добробут» (5–9-ті 

класи). Навчальна програма зазначеного курсу містить змістові модулі, які 

реалізують окремі завдання названих курсів, що надало можливість 

оптимізувати навчальне навантаження учнів і разом з тим виконати вимоги 

обов’язкових результатів навчання учнів із соціальної і здоров’язбережувальної 

освітньої галузі Державного стандарту. 

 Мета і завдання мистецької освітньої галузі реалізуються через окремі 

предмети «Музичне мистецтво», «Образотворче мистецтво» (по 0,5 год/тижд.); 

фізкультурної освітньої галузі — через навчальний предмет «Фізична культура» 

(3 год/тижд.). Уроки з фізичної культури, згідно із частиною четвертою статті 

26 Закону України «Про фізичну культуру і спорт», є обов’язковими і 

проводяться не менше ніж три рази на тиждень, що відображається у 

навчальному плані закладу освіти. Години, передбачені для фізичної культури, 

не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального 

навантаження учнів.  

Мета і завдання громадянської та історичної освітньої галузі реалізуються 

через інтегрований курс «Україна і світ: вступ до історії та громадянської 

освіти» (2,5 год/тижд.). Відповідно до призначення адаптаційного циклу базової 

освіти, курс забезпечує наступність між початковою і базовою середньою 

освітою й готує учнів до продуктивного засвоєння змісту громадянської та 

історичної галузі в процесі предметного навчання в 7–9-х класах. Ураховано, що 

в початковій школі серед соціально значущих надпредметних тем, які сприяли 



формуванню в учнів уявлень про людину в суспільстві, була «громадянська 

відповідальність». Забезпечено зв’язок зі змістовим наповненням курсів «Я 

пізнаю світ» і подібних за змістом, що вивчалися у 1–4-х класах, зокрема через 

актуалізацію знайомих понять і пригадування історичних фактів.  

Мета й завдання інформатичної освітньої галузі реалізуються через 

навчальний предмет «Інформатика» (1 год/тижд.); технологічної освітньої галузі 

— через навчальний предмет «Технології» (1 год/тижд.)  

Навчальний план містить інваріантну складову, обов’язкову для виконання, 

та варіативну складову.  

Варіативна складова Навчального плану (1 год/тижд.) може 

використовуватися на підсилення предметів інваріантної складової, 

запровадження факультативів, курсів за вибором, індивідуальні заняття та 

консультації учнів. У зв’язку зі спрямованістю Проєкту на реалізацію основних 

положень STEM-освіти доцільним виявляється виділення годин варіативної 

складової на авторський курс за вибором «Еврика» (1 год/тижд.). Навчальний 

план зорієнтований на роботу закладів загальної середньої освіти за 5-денним 

навчальним тижнем.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Навчальний план 6-Б класу, який працює  

за науково-педагогічним проєктом «Інтелект України» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Освітні галузі Предмети Кількість годин на 

тиждень у класах 

6-< 

Мовно-літературна Українська мова  4 

Українська література 2 

Зарубіжна література 1,5 

Англійська мова 5 

Математична Математика 6 

Природнича Пізнаємо природу.  
Моя планета Земля  

2 

Пізнаємо природу.  
Твої фізичні відкриття 

1 

Географія 2 

Соціально і 

здоров’язбережувальна 

Навчаємося разом 
1 

Громадянська та історична Україна і світ:  

вступ до історії  

та громадянської освіти 

2,5 

Інформатична Інформатика 1 

Технологічна Технології 1 

Мистецька 
Музичне мистецтво 0,5 

Образотворче мистецтво 0,5 

Фізична культура Фізична культура 3 

Разом 30+3 

Додаткові години для 

вивчення предметів 

освітніх галузей, курсів за 

вибором, проведення 

індивідуальних 

консультацій та групових 

занять 

Курс за вибором «Еврика» 

1 

Гранично допустиме навчальне навантаження 31 

Сумарна кількість навчальних годин інваріантної і 

варіативної складових, що фінансуються з бюджету 

(без урахування поділу класів на групи) 

31+3 


